

# 30 ДУБОВ В ЧЕСТЬ 300-ЛЕТИЯ СЕСТРОРЕЦКА

17 мая в Сестрорецке прошла акция, посвященная Всемирному Дню посадки леса при участии вице-губернатора Санкт-Петербурга Владимира Лавленцева, заместителя главы администрации Курортного района Натальи Чечиной, руководителей Комитета по благоустройству и управления Департамента лесного хозяйства.

В сквере Пограничников близ выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж» была заложена Олимпийская аллея. Вместе с представителями администрации Санкт-Петербурга 30 саженцев дуба посадили участники и призеры зимних и летних олимпийских игр. Вид посадок выбран неслучайно – именно с парка «Дубки» начинался Сестрорецк. В мероприятии приняли участие школьники и воспитанники сестрорецкой школы-интерната олимпийского резерва. Под каждым деревом установили табличку с именем того, кто посадил молодой дуб.



На фото слева вице-губернатор  
Санкт-Петербурга Владимир Лавленцев